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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 7 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*-Hotel

Interferie Medical Spa in Swinemünde

- 7 x Abendbuffet im Hotel

- Freie Nutzung des umfangreichen Spa- und

Wellnessbereichs

- Stadtführung Swinemünde

- Stadtführung Stralsund

- Hafenrundfahrt Swinemünde

- Orgelkonzert im Dom zu Cammin

- Eintritt Wolliner Nationalpark

- Reiseleitung am 3., 5. und 6. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

______________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

10.07.2024 - 17.07.2024 - 4* Hotel Interferie Medical Spa

Preis pro Person im Doppelzimmer 1338 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1428 €

Usedom - Sonneninsel der Ostsee - 8 Tage

Weiße Strände und blaue Weite 

Geprägt durch die Eiszeit bietet die Insel Usedom heute ein Landschaftsbild, das vielfältiger nicht sein könnte. Weite

Waldgebiete, bezaubernde Alleen und weißer Sandstrand, wie Sie ihn in der Karibik erwarten würden, bilden eine

schöne Kulisse für Ihren Erholungsurlaub. Kein Wunder, dass sich hier die berühmten Seebäder Usedoms gebildet

haben. Die beeindruckende Bäderarchitektur und der kilometerlange feinsandige Strand lassen Ihren Urlaub zu

einem unvergesslichen Erlebnis werden.

1. Tag: Anreise zu Ihrem 4*-Hotel im Seebad Swinemünde. Nach dem Abendessen im Hotelrestaurant können Sie

noch einen kleinen Spaziergang zum nahe gelegenen Strand unternehmen.

2. Tag: Heute starten Sie mit einer Stadtführung durch Swinemünde, bei der Sie unter anderem den ältesten und

höchsten Leuchtturm der Ostsee bestaunen können. Danach unternehmen Sie eine Hafenrundfahrt und fahren

anschließend in das nahegelegene Fischerdorf Kamminke, das zu den ältesten Dörfern Usedoms zählt. Am Stettiner

Haff können Sie einen kleinen Fischimbiss genießen, bevor es zurück zum Hotel geht.

3. Tag: Auf Ihrer Rundfahrt über die Insel Usedom entdecken Sie neben den sanften Hügeln und weiten

Sandstränden mit ihren mondänen Seebädern auch die ruhigen Orte im Hinterland, die abseits der

Touristenströme liegen und in denen die Zeit stehen geblieben zu sein scheint. Ein Besuch des Wasserschlosses

Mellenthin im Mittelpunkt der Insel darf nicht fehlen.

4. Tag: Der Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Schlendern Sie die 12 km lange und damit längste

Strandpromenade Europas entlang, die Swinemünde mit dem Seebad Bansin verbindet, oder entspannen Sie im

großen Wellness- und Spa-Bereich des Hotels.

5. Tag: Heute fahren Sie in die altehrwürdige Hansestadt Stralsund. Bummeln Sie mit Ihrem Reiseleiter durch die

engen und quirligen Gassen der Altstadt, die noch heute einen Hauch der Hanse versprühen. Unterwegs erfahren Sie

viel Wissenswertes, aber auch Amüsantes über den damaligen Alltag. Selbstverständlich bleibt auch noch Zeit für

eigene Erkundungen. Wie wäre es zum Beispiel mit einem Besuch im Ozeaneum?

6. Tag: Morgens geht es nach Misdroy, dem größten Seebad auf der Nachbarinsel Wollin, der kleinen Schwester

Usedoms, wo Sie Zeit zum Bummeln haben oder fangfrischen Fisch in einem der zahlreichen Restaurants genießen

können. Außerdem erleben Sie ein Orgelkonzert in der beeindruckenden Kulisse des Doms zu Cammin, einer der

bedeutendsten Kirchen Polens. Bei einer Fahrt durch den Wolliner Nationalpark genießen Sie anschließend die

schöne Landschaft.

7. Tag: Ein Tag zur Entspannung ist eingeplant. Unternehmen Sie einen gemütlichen Spaziergang durch den

schönen Kurpark nahe des Hotels oder erkunden Sie die beeindruckende Festungsanlage in Swinemünde.

8. Tag: Nach erholsamen Tagen treten Sie die Heimreise an.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.
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Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Złoty.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in

unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert

werden!

4* Hotel Interferie Medical Spa

ul. Uzdrowiskowa 15

72-600 Świnoujście

Tel: +48913812500

Hotelwebseite

Das 4* Hotel Interferie Medical Spa liegt 300 Meter vom Strand entfernt im Kurbereich der Stadt Swinemünde. Es

verfügt über einen umfangreichen Spa- und Wellnessbereich, ein Restaurant und eine Kupferbrauerei. Die Zimmer

sind ausgestattet mit eigenem Bad, TV, Telefon und Internetzugang.
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